11Iro

HNmsa: BsauecnaB MMBaHOBUY
Bo3spact: 85

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus mamueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 03.06.2013 20:45:04

dopmupoBanus 3akiaoyenusi Bpada: 04.06.2013 09:22:58

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/278573/answer/278585




3mpaBcTByiTe! Heo0X0mMMOCTH B TpOBefeHNN OHOIICHY TIpefiCTaTeNIbHOM XKee3kl HeT. Y Bac
nMeeTcs nH(ppaBe3ruKaibHas 00CTPYKIHS - C y4€TOM BhIpazKeHHOT0 00beMa 0CTaTOYHON MOYH U
HOKTYypuHu. [ToKa3aHo poBefeHne ypoIoyMeTpun u, 1o MoOKa3aHUSIM, IJIaHOBask 9HAOCKOMUYECKas
pe3ekuus npoctatsl (TYP ITK)



